

12
МАЯ
1940 года
№ 16

Сталинская СТРОЙКА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган
Орджоникидзевского
Крайкома ВКП(б)
Выходит ежедневно.

НЕВИННОМЫССКИЙ КАНАЛ СТРОИТ ВЕСЬ КРАЙ!

ОТВЕЧАЙТЕ НА ВЫЗОВ ТРУНОВЦЕВ!

Колхозники Труновского района предлагают развернуть социалистическое соревнование строителей за право подписать рапорт товарищу Сталину



О занесении стахановцев в Книгу Почета народного строительства Невинномысского канала

Постановление Совета строительства Невинномысского канала от 7 мая 1940 г.

За героическое участие в народном строительстве занести в Книгу Почета и вручить грамоту следующим товарищам:

33. Гордиенко Дмитрия Ивановича, звеньевого колхоза им. Андреева, Нагутского района, за выполнение норм на 561 проц.

34. Чеплеева Егора Евдокимовича, бригадира колхоза "Ленинский путь", Изобильненского района, за выполнение норм на 300 проц.

35. Якунина Петра Семеновича, партнога колхоза "Политотделец", Труновского района, за хорошее сочетание партийно-массовой работы с производственной (выполняет нормы на 473 проц.).

36. Киндеева Николая колхоза "Сельмашстрой", (Ворошиловского района) за выполнение норм на 365 проц.

37. Коршунову Анастасию Гавриловну, заведующую больницей головного сооружения, за хорошее медицинское обслуживание участников народной стройки.

38. Пшеничникову Раису Андреевну, продавщицу ларька на участке № 1, за хорошую организацию торговли.

39. Федосеева Василия Ивановича, звеньевого колхоза "Красный Октябрь", Благодарненского района, за выполнение норм на 340 проц.



Секретарь Шпаковского райкома ВКП(б) и зам. начальника участка по политчасти тов. Астанков с комсоргом тов. Завьяльным проверяют выработку на рыхлении грунта.

Фото И. Новоселова

Ко всем колхозникам и инженерно-техническим работникам—строителям Невинномысского канала

Письмо колхозников Труновского района

Колхозы Труновского района прислали на скоростное строительство Невинномысского канала 2900 человек и 516 голов рабочего скота и приступили к работе на 11 участке. Трасса канала здесь простирается на 1850 метров. Предстояло вынуть 189281 кубометр грунта, распланировать площадь в 105000 кв. метров и кроме того, завезти 1175 кубометров инертных материалов.

Первые дни, снимая растительный слой, план мы перевыполнили. На глубине 50 см. лопаты врезались в тяжелую высохшую глину. Сейчас мы значительно отстали от других районов края. До 10 мая надо было вынуть 95000 кубометров земли. Но этот план недовыполнен на 13000 кубометров.

Все строители канала, в том числе и мы, дали обязательство досрочно закончить работу и рапортовать об этом великому вождю народов товарищу Сталину.

Все участники народной стройки должны бороться за высокую честь подписать рапорт о досрочном завершении народного строительства Невинномыс-

ского канала—детища третьей сталинской пятилетки.

Право подписать этот документ должны получить стахановцы, давшие среднюю выработку не менее двух норм в день.

Мы, колхозники Труновского района и инженерно-технические работники 11 участка, решили стахановской работой завоевать это почетное право. Догнать передовые районы края и досрочно закончить работу на своем участке.

С 9 мая нами созданы условия для бесперебойной работы тракторов с рыхлительными машинами, 240 подвод непрерывно сбружают на кавальеры вынутый со дна канала грунт. Уже 9 мая мы дали сверх нормы около 1000 кубометров земли. Это не предел. С каждым днем мы будем увеличивать производительность труда и обеспечим перевыполнение каждого строителем дневных норм в полтора—два раза.

Беря на себя это почетное обязательство, мы призываем 50-тысячный коллектив строителей канала включиться в соревнование за право первыми подписать этот великий документ.

Письмо принято на 3-тысячном митинге колхозников Труновского района и инженерно-технических работников участка № 11.

Секретарь крайкома ВЛКСМ Д. ВАСИЛЬЕВ.

Майкопская глина, щебень и камень- Не устоят перед большевиками

**Сталинская
Стройка**

12 мая 1940 года

Сегодня в "Сталинской стройке" публикуется призыв на многолюдном митинге письмо колхозников Труновского района и инженерно-технических работников участка № 11. В этом письме труновцы призывают всех участников строительства развернуть социалистическое соревнование за досрочное окончание народной стройки и за получение права подписать рапорт великому вождю народов товарищу Сталину.

Нет никакого сомнения, что это обращение труновцев найдет самый горячий отклик среди колхозников всех других районов.

На этот призыв надо ответить делом: ускорением темпов работы, с тем, чтобы досрочно выполнить производственную программу.

Чтобы удостоится высокой чести первыми подписать рапорт учителю и другу товарищу Сталину, труновцы обязуются достичь дневной выработки полутора-двух норм на человека, по темпам работы догнать передовые районы. Колхозники Труновского района уже взялись за выполнение своего обязательства.

Подхватывая призыв труновцев, развертывая социалистическое соревнование звеньев, бригад, колхозов, районов и участков, досрочно закончим народную стройку!

По сводке на 10 мая на трассе вынуто 2209696 кубометров земли. План выполнен на 52,4 проц., в том числе колхозниками Орджоникидзевского края на 57,1 проц.

У нас есть все возможности досрочно закончить строительство. Этого надо добиться стахановским трудом, новым мощным подъемом социалистического соревнования.

—о—

Коммунисты в авангарде

Парторги участка № 5 тт. Убаков, Ткаченко, Сиврисов, Тихомиров, не плохо организовав партийно-политическую работу, показывают высокие образцы труда на земляных работах.

Каждый из них имеет свой актив в лице агитаторов, которые, следуя примеру парторгов, не только проводят массовую работу среди колхозников, но и стали стахановцами. Такими агитаторами являются тт. Зинченко, Быстрынский, Сыроватко, Пересветов, Арушанов.

Зверев.



Стахановка колхоза им. Блинова, Труновского района, Люба Горбатова, выполняющая нормы на 335 проц. Фото И. Новоселова

Добьемся выполнения трех норм

Здесь, где мы сейчас дружно строим канал, во время гражданской войны мне приходилось биться с белыми. Тогда мы отвоевывали родное Ставрополье, чтобы жить богато и радостно.

Сейчас я счастлив тем, чтоучаствую в народной стройке. Мое звено за первые 10 дней работы давало по 275 проц. ежедневно. От имени звена обещаю, что мы добьемся выполнения трех норм в день.

И. Лагутин.
Колхоз им. Герасимова, Петровского района.

Передовые звенья

Восьмого мая звено молодого коммуниста товарища Астанина (колхоз им. Энгельса, участок № 6) добилось замечательных показателей. Работая на подсыпке бермы дамбы, дневная норма им выполнена на 748 проц.

На той же работе звено коммуниста тов. Ермакова (колхоз "Коминтерн"), соревнуясь со звеном Астанина, норму выполнило на 700 проц. Звено тов. Паршина (колхоз им. Андреева) — на 726 проц.

За Красное Знамя Наркомзема СССР

10 мая на всех участках Ростовской области проходили митинги колхозников-строителей. Подводились итоги работы за первую пятидневку.

Ростовчане уверенно идут вперед. На 10 мая они выполнили план на 33,1 проц.

В первую пятидневку переходящее Красное Знамя области завоевали колхозники и колхозницы Егорлыкского района. С 8 мая первенство держит Богадельский район, давший 48,7 проц. месячного плана. Егорлыкский район на это число имел 47,4 проц.

На прошедших митингах ростовчане взяли обязательство еще выше поднять знамя борьбы за повышение производительности труда. На митинге были приняты условия социалистического соревнования и вызов на соревнование колхозникам Орджоникидзевского края и Калмыцкой АССР.

Социалистическое соревнование, на которое вызывают колхозники Ростовской области, и которое будет без сомнения принято, обязывает руководителей участков, районов и колхозов принять все меры к правильному и еще более рациональному использованию рабочей силы. Надо возглавить энтузиазм строителей, чтобы в соревновании с ростовчанами завоевать первенство и взять в свои руки Красное Знамя Наркомзема СССР.

Большевистская организованность

Задолго до начала работ на канале, партийные организации Невинномысского района провели большую политическую работу среди колхозников. Не было такого колхоза, который бы не участвовал в соревновании на лучшую подготовку.

Первый день выхода на канал — был подлинно народным праздником. Невинномысские колхозники показали свою большевистскую организованность. Они делом ответили на призыв партии и правительства — досрочно закончить замечательное сооружение сталинской эпохи — Невинномысский канал.

В колхозах района зародилось движение пятисотников и тысячников. На стройке развернулась борьба за стахановскую производительность труда. Первым получил районное переходящее Красное Знамя колхоз "Красный воин". В этом колхозе звенья тт. Ясько и Проскурко первыми стали выполнять нормы на 300—350 проц.

Но вскоре появилось много "соперников". Звено тов. Кудинова (колхоз им. КИМ) дало 633 проц., звено тов. Хурса (колхоз им. Штейнгардта) — 1000 проц.

За образцовую работу в первой пятидневке наш район получил краевое переходящее Красное Знамя. Колхозники ответили еще

большей организованностью в работе.

Звено тов. Шестакова (колхоз им. Штейнгардта) перекрыло рекорд тов. Хурса, выполнив норму на 1251 проц., а тов. Кудинов перекрыв рекорд тов. Шестакова, выполнил норму на 1270 проц.

Во всех колхозах организуются читки, беседы, лекции. Уже проведено 22 популярных лекции, 336 бесед, 893 читки. Передовые парторги тт. Снаговской, Ермоленко, Иванов, комиссари тт. Брюхович и Лагутин постоянно ведут партийно-массовую работу. Парторги проверяют договоры на соревнование, результаты работы на день, рассказывают колхозникам, кто и почему впереди, кто и почему отстал.

Большую роль играет районная и стенная печать. Она активно мобилизует колхозников на досрочное окончание строительства.

На 10 мая земляные работы район выполнил на 150,2 проц. Несмотря на то, что Красное Знамя мы отдали либкнехтовцам все же колхозники твердо убеждены, что с честью справятся со своими задачами и снова добьются первенства. С именем великого Сталина, героическим трудом колхозники досрочно завершат работу на Южном.

И. Криуля.
Секретарь Невинномысского РК ВКП(б).

СВОДКИ

о ходе выполнения плана работ народно-скоростного строительства Невинномысского канала на 10 мая 1940 года

	Земляные работы в кубометрах		
	план	выполн. с начала работ	процент выполн. плана
Орджоникидзевский край	2893107	1762438	60,9
Ростовская область	1061407	351403	33,1
Калмыцкая АССР	259498	95855	36,9
ВСЕГО по каналу	4214012	2209696	52,4

По видам работ (в процентах к плану)

Наименование районов	Земляные работы	Заготовка камня, гравия и песка	Подвезено камня, песка, гравия	Планировка	Вскрытие карьеров
Невинномысский	150,2	33,6	29,8	46,5	258,6
Либкнехтовский	113,8	22,3	73,4	22,5	—
Молотовский	51,7	—	24,3	—	—
Гофицкий	60,7	—	12,0	—	—
Ворошиловский	52,9	—	—	—	—
Курсавский	77,8	—	52,8	—	—
Ст.-Марьевский	60,5	—	17,3	2,3	—
Н.-Александровск.	98,1	—	65,4	35,0	—
Ипатовский	33,4	58,1	43,5	—	60,1
Петровский	40,6	—	28,7	—	—
Гор. Ворошиловск	89,6	—	—	11,3	—
Труновский	47,0	—	28,2	—	—
Дмитриевский	57,2	—	30,2	3,0	—
Изобилиненский	60,8	—	39,6	—	—
Шпаковский	56,1	—	7,4	—	—
Спиневский	52,4	—	23,6	4,1	—
Егорлыкский	62,2	—	46,9	—	—
Апанасенковский	101,5	45,8	31,4	19,6	194,9
Благодарненский	—	110,3	55,5	—	80,6
Нагутский	—	41,2	103,1	—	248,7
Кизлярский округ	51,8	—	—	—	—
По Ордж. краю	60,9	47,6	41,9	12,1	186,5
Ростовская обл.	33,1	—	5,9	—	—
Калмыцкая АССР	36,9	—	33,8	12,0	—
Всегопоканалу	52,4	47,6	36,2	9,2	186,5

Примечание: Шпаковский район и Кизлярский округ 9 мая не работали. 10 мая на трассе был выходной день.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ**СОВЕЩАНИЕ КОММУНИСТОВ**

Восьмого мая состоялось совещание коммунистов Ипатовского района. С докладом о причинах отставания района выступил председатель районного штаба тов. Панченко.

Он много говорил о недостатках в работе руководителей колхозов и бригад, критиковал плохую работу инженерно-технического персонала, но почти ничего не сказал, какие же меры принимал штаб для того, чтобы устранить недостатки.

Из выступлений коммунистов стало ясно, что главной причиной отставания района является укоренившаяся здесь обезличка в работе, неправильная организация труда, отсутствие борьбы коммунистов за авангардную роль и, наконец, плохое руководство штаба.

Тов. Полтавский (колхоз „Страна Советов“) рассказал о том, что районный штаб инженерно-техническими работниками не руководил и не контролировал их работу. Вместо того, чтобы решительно осудить неправильные действия отдельных работников руководители штаба становились на путь их покровительства, а в лучшем случае отдельывались фиксированием совершившихся фактов.

Коммунист тов. Холопенко заявил, что выдаваемые прорабами наряды не выполняются, председатели колхозов обычно определяют работу для кол-

хозников самостоятельно. — До последнего дня, — говорит он, — наряды давались прорабами не накануне дня, а за 10—15 минут до начала работ. Колхозы и бригады, не зная какая предстоит им работа на завтра, заранее не готовили рабочее место.

Такое положение дел значительно увеличивало простой. Только за истекшую пятидневку колхоз „Первая конная армия“ имеет 11 часов простоя.

Тов. Спивак (колхоз им. Голубовского) на опыте работы своего колхоза показал, к чему приводит неправильная организация труда и обезличка в работе.

В этом колхозе звенья были организованы неправильно, работали они без постоянного закрепленного за ними участка. В силу этого колхоз не выполнял дневных норм. Только после того, как было произведено переукомплектование звеньев положение резко изменилось. Колхоз сейчас стал выполнять дневную норму до 200 проц.

Коммунисты тт. Суворова, Черников, Иванов и другие свои выступления посвятили вопросам организации партийно-политической работы, налаживанию учета труда и сделанной работы.

Совещание приняло ряд практических мероприятий, направленных на устранение всех выявленных недостатков.



Агитатор колхоза им. Сталина, Калмыцкой АССР (участок № 16) Ляля Кугультинова за подготовкой к лекции.

Фото И. Новоселова

КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ РАБОТА НЕ ОРГАНИЗОВАНА

На народное строительство канала из Гофицкого района приехало более 600 колхозников и колхозниц. Среди них много коммунистов и комсомольцев.

Однако агитмассовая работа здесь не организована. По словам секретаря райкома ВКП(б) тов. Калинина выделено 12 агитаторов, а работает значительно меньше.

Стенные газеты в колхозах выходят нерегулярно. В некоторых из них выпущено только по одному номеру. Передача опыта стахановцев организована крайне слабо.

Культпалацкая выглядит некультурно. На полу — сор, на стенах — клочья изорванных плакатов.

За время работы на строительстве канала колхозники не посмотрели ни одной кинокартини.

И. Журавлев.

БЕСПЕЧНЫЕ ПАРТОРГИ

Колхоз „Памяти Владимира Ильича“, Шпаковского района (участок № 13) уже на 6 мая выполнил программу на 65 проц. Этих успехов он добился благодаря хорошо организованной партийно-политической работе среди колхозников.

В повседневной своей работе парторг тов. Гулевский опирается на актив-агитаторов, чтецов, беседчиков. Большое внимание он уделяет работе стенных газет. Они выходят здесь регулярно, остро критикуя недостатки, широко показывают опыт стахановцев.

Хорошо организована партийно-политическая работа среди колхозников артели „20 лет Октября“. Парторг тов. Шрамко правильно понял свои задачи. Он с первых дней умело сочетает работу парторга с производственной.

Товарищ Гулевский личным трудом ежедневно участвует на земляных работах, является застрельщиком социалистического соревнования.

Широкий размах партий-

но-политической работы обеспечил колхозу успех в работе.

Но так работают пока еще не все. Есть парторги, которые не возглавили трудовой подъем колхозников, оказались неспособными завоевать себе их симпатию. К числу таких относится, например, парторг колхоза им. Петрова тов. Дрямов. В производственной жизни он пассивен, часто под разными предлогами уходит с работы. Агитационно-массовую работу не ведет.

Совершенно неудовлетворительно исполняет свои обязанности парторг колхоз им. Кагановича товарищ Цокол. Из-за нераспорядительности бригадира колхозники ежедневно простаивают. Но тов. Цокол на это не обращает внимания.

Такое беспечное отношение партийных руководителей к работе привело к тому, что оба колхоза оказались самыми отстающими в Шпаковском районе.

Т. Иванов.

Правильная организация труда — залог большевистских побед!**В ПОГОНЕ ЗА РЕКОРДАМИ**

Участок Молотовского Совета строительства, где он услышал, что на многих участках имеются тысячи, и пришел человек. Мол, как же так, везде рекорды и рекордсмены есть, а у нас ни одного. И мысленно решил: „Будут и у нас рекордисты“!

Решение хорошее. Только к выполнению его товарищ Тарабасов приступил не с организации социалистического соревнования и мобилизации на это коммунистов, а стал искать более легкий способ.

Посовещавшись с главным инженером участка тов. Капановским, он перевел звенья коммунистов Останина и Ермакова на более легкую работу — на подсыпку бермы дамбы и планировку. Члена партии — агитатора и бригадира женской бригады товарища Замай оторвали от руководства бригадой и послали в звено тов. Паршина на подравнивание насыпи.

Переведенные на новую работу товарищи дали высокие показатели — в первый же день по 700—780 проц. Может быть, дадут и больше тысячи. Только темпы по выемке грунта из русла канала от такого перемещения людей намного снизились. Соревнование пошло на убыль.

Так в погоне за рекордами, руководители участка № 6 тт. Тарабасов и Капановский нарушают общие принципы социалистического соревнования и упускают главное — повышение организующей, авангардной роли коммунистов и передовых стахановцев.

М. Иноземцев.



Передовое женское звено колхоза им. КИМ, Невинномысского района, выполнившее норму на 1160 проц. На переднем плане звеньевая Вера Ларина.
Фото С. Петросяна.

ЗА РУБЕЖОМ

Сообщение верховного командования германской армии

БЕРЛИН, 10 мая. (ТАСС).—Верховное командование германской армии сообщает: „В связи с непосредственно предстоящим распространением неприятелем войны на бельгийскую и голландскую территории и вытекающей из этого угрозы Рурской области, германские войска, стоящие на западе, на рассвете 10 мая перешли в наступление широ-

ким фронтом через германскую западную границу. Одновременно германская авиация с большим успехом подвергла неприятельские аэродромы бомбардировке и крупными соединениями поддерживала наступление сухопутных сил. Для руководства всеми операциями германских вооруженных сил Гитлер отправился на фронт“.

Французское комюнике

ЛОНДОН, 10 мая. (ТАСС).—Агентство Рейтер передает следующее комюнике, опубликованное сегодня утром в Париже: „10 мая рано утром германские войска начали вступать в Голландию, Бельгию и Люксембург. Ночью французские армии были предупреждены, что они должны быть наготове. Бельгий-

ское и голландское правительства обратились к союзникам за помощью. Противник начал воздушную бомбардировку северной и восточной части Франции. Несколько вражеских самолетов, число которых еще пока не известно, сбито зенитными орудиями, а также нашими истребителями“.

Германские войска перешли границы Голландии, Бельгии и Люксембурга

ПАРИЖ, 10 мая. (ТАСС).—Агентство Гавас сообщает, что вчера поздно вечером германские войска перешли границы Голландии, Бельгии и Люксембурга. Среди французских войск ночью была объявлена тревога.

Войска союзников перешли франко-бельгийскую границу

ПАРИЖ, 10 мая. (ТАСС).—Агентство Гавас сообщает, что англо-французские войска перешли франко-бельгийскую границу.

Об английской помощи Бельгии и Голландии

ПАРИЖ, 10 мая. (ТАСС).—Агентство Гавас передает следующее сообщение из Лондона: „В официальных английских кругах заявляют, что бельгийскому и

голландскому правительству было сообщено о том, что английское правительство окажет им всякую помощь, которую оно только будет в состоянии оказать“.

Положение в Голландии

НЬЮ-ЙОРК, 10 мая. (ТАСС).—По сообщению агентства Юнайтед пресс из Амстердама, главнокомандующий голландской армией и флотом Винкельман запретил все собрания в провинциях Оферейссель, Гельдерланд, Северный Брабант, Лимбург, восточный Уtrecht.

Вся телефонная и телеграфная связь с заграницей прервана. Правительство закрыло все шлюзы в районе Амстердама.

По сообщению агентства, германские войска пере-

шли границу. Около 100 парашютистов приземлились около Дортрехта. В южной части Амстердама ясно слышен шум моторов самолетов.

Над Амстердамом заявил воздушный бой. В 2 часа 41 минута по гривинскому времени зенитные орудия начали стрельбу по германским самолетам, пересекшим Голландию в западном направлении. Зенитные орудия в Амстердаме прекратили стрельбу после нескольких выстрелов.

«СТАЛИНСКАЯ СТРОЙКА» издается выездной редакцией газеты «Орджоникидзевская Правда» на скоростном строительстве Невинномысского канала. Адрес редакции: ст. Барсуковская, контора 2-го стройучастка.

Упаковка Д-№ 205 Тираж 10000 экз.

ТОРГОВЛЯ НА КАНАЛЕ

На трассе канала организована большая торговая сеть. В поселках открыты 128 ларьков, магазинов и 21 столовая. В ларьках и столовых работают 240 продавцов и 150 работников общественного питания.

В г. Невинномысск, в ст. Барсуковской и хут. Надзорном оборудованы заводы фруктовых вод, которые выпускают ежесуточно 15 тысяч литров безалкогольных напитков.

В хут. Новоловецком и Богословском работают молочные заводы, вырабатывающие для столовых свыше 10 тонн молочных продуктов в день.

В ст. Барсуковской и хут. Надзорном расширены местные хлебозаводы, в которых выпечка хлеба доведена до 20 тонн в день.

С 25 апреля до 6 мая строителям канала продают различных товаров и продуктов на 1,5 миллиона рублей.

В последние дни на стройку завезено 3 вагона малярки и 2 вагона папирос. В ближайшее время поступит на 300 тысяч рублей хлопчато-бумажных, шелковых и шерстяных тканей, на 100 тысяч рублей обуви, на 25 тысяч рублей трикотажа и т. д. Всего с 10 по 20 мая будет продано товаров на 1 миллион рублей.

ЛУЧШЕЕ ЗВЕНО ПРЕМИРОВАНО

Дмитрий Никифорович Бусыгин из колхоза „Стахановец“ был послан на трассу агитатором. Среди колхозников он завоевал прочный авторитет и его назначили звеньевым. Вскоре звено тов. Бусыгина стало лучшим в колхозе.

Член звена тов. Лихачев Советом строительства премирован отрезом на брюки. Звено в целом—тт. Гринько, Пачин, Волуйский, Лихачев и Бусыгин премированы правлением колхоза.

Н. Млиж.



Стахановцы колхоза им. Штейнгардта, Невинномысского района тт Говейко и Зименко читают стенную газету колхоза.
Фото И. Новоселова.

БЕСЕДЫ И ДОКЛАДЫ

В колхозах Петровского района ежедневно проводятся беседы на международные и антирелигиозные темы по истории гражданской войны и освобождения Ставрополья от белых банд. За 10 дней про

САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

При красном уголке участка № 6 организовался драматический кружок. Подготовлены две пьесы „В пущах Полесья“ и „Счастливая осень“.

В кружке участвуют 9 колхозников и инженерно-технических работников. Постановки пройдут на сцене красного уголка и на культплощадках колхозных поселков.

Струнные оркестры
В Дмитриевском районе имеется больше десяти струнных оркестров (в колхозах „Комсомолец“, „Красный партизан“, „Авантур“ и других). Кроме того имеется шесть барабанщиков и гармонистов.



Звеньевый тов. Кудинов И. Ф. (колхоз „Политотделец“, Невинномысского района) за стахановскую работу Советом строительства премирован гармонью. На снимке тов. Кудинов с полученной гармонью.
Фото С. Петросяна.

Антирелигиозные лекции

Группой лекторов краевого Совета воинствующих безбожников для колхозников Ново-Александровского района было прочитано 10 лекций на антирелигиозные темы: „Социалистический строй и религия“, „Миф о христе“, „Происхождение жизни на земле“ и другие.

На лекциях присутствовало свыше тысячи человек.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Пропали лошади, принадлежащие колхозу „Большевик“, Апанасенковского района: конь светлосерый (№ 153076), конь светлогнедой (№ 153071) и конь караковый (№ 153067). Знающих местонахождение лошадей просим сообщить по адресу: хутор Надзорный, третий карьер участка № 5, колхоз „Большевик“. Уполномоченный колхоза Аносов.

План художественного обслуживания строителей Невинномысского канала на 4-ю пятидневку

12 мая

Хор Иванова: Молотовский район, клуб головного участка—днем и вечером.

Джаз-оркестр: Ворошиловский район—днем, Гофманский район—днем, Старо-Марьевский район—вечером.

Цирк-бригада: Невинномысский район—днем, Либкнехтовский район—днем, главная контора „Ставропольстрой“—вечером.

13 мая

Хор Иванова: Изобильненский район—днем, Труновский район—днем, Либкнехтовский район—вечером.

Джаз-оркестр: Кизлярский округ—днем, г. Ворошиловск—вечером, Петровский район—вечером.

Цирк-бригада: Молотовский район—днем (два концерта), клуб головного участка—вечером.

Бригада лягипутов: Кал-

мыцкая АССР—днем (два концерта), клуб 3 основного участка—вечером.

14 мая

Хор Иванова: Егорлыкский район—днем, Спицевский район—днем, Невинномысский район—вечером.

Цирк-бригада: Апанасенковский район—днем, клуб 3 участка—вечером.

Бригада лягипутов: Невинномысский район—днем, клуб головного участка—вечером.

Ответ. редактор
Д. ГОЛОВАНОВ

Выездная типография Ордж. Кр. Управления Печати в ст. Барсуковской, Невинномысского района.